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  خلال  الزمن 234ينتج الثوريوم المتواجد في الصخور البحرية عن التفتت التلقائي للأورانیوم 

  .تكونھا خبنسب مختلفة في جمیع الصخور البحرية حسب تاري و لذلك  يوجد الثوريوم و الأورانیوم 

  تحتوي عند لحظة تكونھا التي نعتبرھا أصلا للتواريخ كانت  نتوفر على عینة من صخرة بحرية    0t على،

U234من نوى الأورانیوم0Nعدد 
Th230على نوى  الثوريوم آنذاك تحتوي لم تكننھا نعتبر أ ، و 92

أصل عند 90

   .التواريخ
  :أن نسبة عدد نوى الثوريوم على عدد نوى الأورانیوم ھو tأظھرت دراسة ھذه العینة عند لحظة 
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uUm                  :          كتلة نواة الأورانیوم   -:معطیات    0409,234)(23492 ؛  

anst     :   234 زمن عمر النصف لعنصر الأورانیوم -                   5
2/1 10.455,2 ؛  

ump                                    :      كتلة البروتون      -                   00728,1؛   

umn                                     :     كتلة النوترون      -                   00866,1؛    

                             :رية   ذوحدة الكتلة ال -                  
2.5,9311  cMeVu. 
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U234نویدة الأورانیوم. 3-1
Thإشعاعیة النشاط ، تتحول تلقائیا إلى نویدة الثوریوم  92
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U234الانحفاظ ، اكتب معادلة تفتت النویدة بتطبیق قانوني         
92.  
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